

# Национальная идея как манёвр, отвлекающий от Путина

Интервью Алексея Серебрякова Юрию Дудю неожиданно стало одним из самых обсуждаемых событий прошедшей недели. Из часовой беседы актёра и журналиста всеобщее внимание привлекла лишь одна фраза – о национальной идее России.

«Сила, наглость и хамство».  
Национальная идея от  
Алексея Серебрякова

Напомним, интервью, в котором Серебряков высказал своё мнение о том, что с 90-х годов в России ничего не изменилось и прерогативой национальной идеи до сих пор являются «сила, наглость и хамство», было опубликовано 20 февраля на YouTube-канале «вДудь». Слова народного артиста вызвали бурю эмоциональных комментариев, как от ярых патриотов, так и от тех, кто объективность и истинную дружбу ценит гораздо выше возможности попиариться на любви к

Родине. Если взглянуть на их имена, то невольно хочется примкнуть ко вторым, даже если у тебя нет своего мнения по этому поводу.

Одним из первых в спину Серебрякова плюнул гораздо более уважаемый как режиссёр, нежели как депутат Государственной думы Владимир Бортко.

«Серебряков хороший артист, кстати. Но хороший артист не значит умный человек. Если он не желает любить свою родину, то и работать ему здесь не стоило, и деньги получать. С его стороны это не очень логично и подловато», – заявил Бортко в интервью RT.

В той же манере выступил и один из главных телепропагандистов последнего времени Карен Шахназаров, обвинив Серебрякова не только в отсутствии мозгов, но и в бесчестности, стремлении получить бонусы на новой родине и чуть ли не в призывах уничтожить Россию.

Конечно, не мог остаться в стороне и Владимир Соловьёв, пригласивший для участия в бичевании Серебрякова в эфире своего «Вечера» того же Шахназарова с ещё одним недоразумением от депутатского корпуса Елены Драпеко. Пытавшиеся напомнить присутствующим о свободе слова и тем самым оправдать опального актёра Андрей Максимов и Иосиф Райхельгауз были буквально смяты патриотическим гневом ведущего и оппонентов.

К дружному киданию камней в Серебрякова с энтузиазмом присоединились Виталий Милонов, Юрий Лоза, Никас Сафронов, Андрей Кончаловский и другие записные русофилы.

К счастью, адекватных людей оказалось не меньше, и полностью втоптать Серебрякова в грязь они не позволили. Кроме упомянутых Максимова и Райхельгауза, на защиту актёра встали продюсер Фёдор Попов, режиссеры Андрей Прошкин и Андрей Звягинцев, актёры Дмитрий Певцов, Ефим Шифрин, Лия Ахеджакова. Практически все они подчеркнули, что даже если и не разделяют взглядов Серебрякова, осуждать его не считают возможным.

«Лёша Серебряков – ум, честь и совесть нашего, местами безмозглого, бесчестного и довольно бессовестного времени. Правда может быть угловатой, особенно когда усталость и запальчивость диктуют резкие и ранящие формулировки. Но и рисовать овалы в возрасте, когда лукавить или лгать стыдно, ему тоже уже незачем», – написал в своём «Инстаграме» Ефим

Народная артистка России Лия Ахеджакова припомнила властям Алексея Малобродского и Кирилла Серебренникова, подчеркнув, что Серебряков один из лучших актёров в России, а «шить дела интеллигентнейшим людям» у нас в стране становится нормой.

«Это умнейший, трогательный человек, очень болеющий душой за то, что происходит в России. Никогда в жизни я не встану на сторону тех, кто сейчас с таким удовольствием его поносит и даже предлагает его больше не снимать! На него набросились, потому что надо накинуться и кусать-кусать-кусать! Более подходящего на сегодняшний день, видимо, не было. Они кидаются на Лёшу, который не такой квасной патриот, как эти горлопаны, которые по ночам орут, какие все кругом враги», – заявила актриса в интервью НСН.

Целое видеообращение в поддержку своего партнёра по фильму «Бандитский Петербург» записал Дмитрий Певцов. Заметив, что не во всём согласен с Серебряковым, он признал его талант, честность и мужество и призвал оппонентов не путать любовь к Родине с любовью к правительству.

Лауреат «Золотого орла» и множества других кинопремий Андрей Звягинцев обратил внимание на то, что сильный народ оскорбить словом нельзя, а Серебрякову просто стыдно за свою Родину, которой он очень бы хотел гордиться.

«Господа хорошие, дело не в Серебрякове и не в его словах Дудю, дело в самом народе. Измельчал, коли так горячо реагирует на слова, предложенные к свободной дискуссии. Возможно, не до конца промысленные, спонтанные, но зато смело им выхваченные из самой атмосферы духовного удушья, заполонившего наши с вами сердца», – сказал режиссёр.

Занятно, что и защитники Серебрякова, и даже некоторые из его критиков все как один недоумевают о причинах столь пристального внимания к казалось бы рядовому интервью. На самом деле, всё объясняется просто. Истерия, поднятая СМИ, преследует единственную цель – отвлечь внимание общественности от других слов Серебрякова, сказанных в тот же день, но уже не про национальную идею, а про национального лидера: Видео дня. Путин и два «В» – Враньё и Воровство

Приём стар как мир и, как мы видим, прекрасно работает.

Алексей Серебряков в  
фильме «Левиафан»

Фото: [kino-teatr.ru](http://kino-teatr.ru)

Автор: Филипп Марков © Babr24.com



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3730** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)